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 نمونه سوالات مربوط به آزمون همایش فضا و زمان

 هار پایدارسازی ساختمانطراحی انرژی صفر دعنوان سخنرانی: 

اعظمیسخنران: آقای دکتر   

 ویژه تمامی رشته ها

 

 بیشترین مصرف انرژی مربوط به کدام یک از بخشهای زیر می باشد؟ -1

 ج( حمل و نقل                       د( ساختمان          ب(کشاورزی                                   الف( صنعت        

 

 می دهند.ساختمانها در ایران ........... مصرف انرژی را به خود اختصاص  -2

 درصد 30د(         درصد                38ج(                  درصد      40ب(           درصد               48الف( 

 

 کدام تعریف در مورد ساختمان انرژی صفر )صفر انرژی( صحیح تر است؟ -3

ا سوخت های فسیلی ب قیسالانه خود را از طر یانرژ ازین یکه بتواند باقمتعارف  یساختمان با عملکرد انرژالف( 

 .کند نیتامکربن کم 

 ریدپذیتجد یها یانرژ قیسالانه خود را از طر یانرژ ازین یبالا که بتواند باق اریبس یساختمان با عملکرد انرژب( 

 .کند نیساختمان تام تیدر خود سا یدیتول

 ریپذدیتجد یاز منابع انرژ یدیتول یانرژ یزایبا م دیبا یمآن  یانرژ یتقاضا زانیم تینها ساختمانی که در ج(

 برابر باشد.

 ب و ج صحیح است.د( 

 

 اولین گام اساسی در طراحی ساختمان های صفر انرژی کدام است؟ -4

 الف و جد(          ج( تولید انرژی از منابع تجدیدپذیر         ب( کاهش مصرف انرژی         الف( بازیافت انرژی 

 

 کدام یک از موارد ذیل مربوط به معیارهای غیرفعال طراحی انرژی صفر می باشد؟ -5

 الف( پمپ های حرارتی                   ب( بام سبز                     ج( صفحات فتوولتاییک         د( گراند داکت

 

کدام یک از گام های اساسی استفاده از عایق های حرارتی و پنجره های عایق کاری شده بهینه مربوط به  -6

 طراحی ساختمان های انرژی صفر می باشد؟

 د( ب و ج          الف( کاهش مصرف انرژی                ب( تولید انرژی                 ج( بازیافت انرژی           
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 می شود؟در ساختمانهای انرژی صفر استفاده  "بازیافت انرژی"کدام یک از سیستم های زیر جهت  -7

 د( همه موارد                             HRVج(       ب( گراند داکت                             الف( پمپ حرارتی      

 

چند مگاژول انرژی  ساعت، لوواتیک 2برق  دیتول یدرصد باشد برا 50معادل  یروگاهیکه راندمان ن یدر صورت -8

 اولیه مورد نیاز است؟

 2/7د(                                   2ج(                                  4/14ب(                                   4الف( 

 

 حداکثر عمق اتاق نسبت به ارتفاع پنجره چقدر باید باشد؟ در مقطع زیر، تهویه طبیعی موثربرای داشتن  -9

 برابر 2الف( 

 برابر 4ب( 

 برابر 5ج( 

 برابر 6د( 

 

 

  کدام است؟در پوشش ساختمان  یانرژ یبهره ور یجنبه اصل -10

 د( همه موارد          ی     ساختار کارا انرژج(            ینفوذ یکاهش هواب(                     یکار قیعاالف( 

 

 ؟نمی باشد "جرم حرارتی"کدام یک از موارد ذیل مربوط به زیرمجموعه های  -11

 د( عایق کاری صوتی الف( جهت گیری                    ب( ذخیره گرمایشی             ج( ذخیره سرمایشی         

 

 کدام یک از موارد ذیل می باشد؟ از مجموع یدر ساختمان ناش انرژی تلفات -12

 د( فقط حرارتی          ه ایج(خورشیدی و تهوی       ب( حرارتی و تهویه ای         الف( حرارتی و خورشیدی   

 

 در ساختمان منجر به کدام یک از موارد ذیل می شود؟ ایجاد پل های حرارتی -13

 ج( کاهش نیاز انرژی    د( افزایش آسایش حرارتی     نیاز انرژی ساختمانالف( افزایش تهویه مطبوع   ب( افزایش 

 

انرژی سالانه یک ساختمان چند کیلووات ساعت بر نیاز  ، حداکثر"(PHS) وهاوسیاستاندارد پس"طبق  -14

 مترمربع می تواند باشد؟

    120د(                                  20ج(                                  15ب(                                  10الف( 
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ساختمان در سال برای مصارف خانگی  نیاز انرژی اولیه یک ، حداکثر"(PHS) وهاوسیاستاندارد پس"طبق  -15

 چند کیلووات ساعت بر متر مریع می تواند باشد؟

    120د(                                  20ج(                                  15ب(                                  10الف( 

 

 چه شکلی و در کجا انجام شود؟انرژیِ صفر می باید به  طراحی عایق در ساختمان های -16

 د( هیچکدام        دیوارها -ج( ممتد    پوشش بیرونی ساختمان  -ب( ممتد    پشت بام ساختمان  -ممتد الف( 

 
، چند درصد بیشتر از "(PHS) وهاوسیاستاندارد پس"طبق هزینه ساخت یک ساختمان مبتنی بر  -17

 ساختمانهای نوساز معمولی می باشد؟

 5د(                                  10ج(                                      15ب(                                  20الف( 

 

 ؟نمی باشد "(PHS) وهاوسیاستاندارد پس"کدام گزینه جزو اصول کلیدی در ساختمانهای مبتنی بر  -81

 پنجره های پسیوهاوسد(   پل حرارتی پیوسته  10حرارتی پیوسته    ج( ب( عایق     تهویه با بازیافت حرارتیالف( 

 

انتقال حرارت مختلف،  بیبا ضرا گراد،یدرجه سانت -5و  20 بیو داخل به ترت رونیب یکه دما یدر صورت -19

از  کیثابت باشند، کدام زین GTو  ft یعنیفاکتورها  گریمتر مربع، و د 1برابر با  کسانیانتقال حرارت  هیسطح لا

  را خواهد داشت؟ یانتقال )تلفات( حرارت نیکمتردتایل ارایه شده،  3

 3الف( 

 2ب( 

 1ج( 

 یکسان می باشد. 3د( تلفات حرارتی هر 

 

 

 

 

 

 

 کدام است؟ استفاده از سیستم گراند داکت کاملترین گزینه در مورد -20

 می شود. کاهش مصرف انرژی تهویه ای در تابستانباعث الف( 

 می شود. کاهش مصرف انرژی تهویه ای در زمستانباعث ب( 

 می شود. افزایش مصرف انرژی تهویه ای در تابستان و زمستانباعث ج( 
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 می شود. کاهش مصرف انرژی تهویه ای در تابستان و زمستانباعث د( 

 

 ؟نمی شود با چه راندمانی در ساختمانهای انرژی صفر پیشنهاد HRVاستفاده از سیستم های  -12

 درصد 65درصد                      د(  85ج(                     درصد        75ب(           درصد          90الف( 

 با چه شیوه ای با ساختمان تعامل می کند؟ (PV)صفحات فتوولتاییک  -22

 د( همه موارد         ج( هماهنگی کامل                   ب( جایگزین شدن                اضافه شدن           الف( 

 

با ساختمان که منجر به کاهش هزینه های مصالح ساختمانی  (PV)بهترین شیوه تعامل صفحات فتوولتاییک  -23

 نیز می شود کدام است؟

 جایگزین شدن                   ج( هماهنگی کامل                د( همه مواردالف( اضافه شدن              ب( 

 

 دارد؟را در کدام موقعیت های ساختمان قابلیت نصب  (PV)صفحات فتوولتاییک  -24

 د( همه موارد              ج( سایه انداز                             ب( نما                     الف( پشت بام          

 

بیشترین میزان تولید برق خورشیدی نسبت به ، بر ..........  (PV)در صورت نصب بهینه صفحات فتوولتاییک  -25

 پوشش بیرونی ساختمان حاصل می شود.در دیگر موقعیت های نصب 

 د( همه موارد                        نداز  ب( نما                                 ج( سایه ا        الف( پشت بام            


